
 
Referat af bestyrelsesmøde i Grundejerforeningen Ryhøjen,  

tirsdag d. 25. april 2023 kl. 20.00 
 
 
Dagsorden  
 

1. Skur/trailerlæ og træbeskæring på sydsiden af regnvandsbassinet 
2. Trampolin 
3. Arbejdslørdag d. 6. maj 2023 
4. Parkering på veje og vendepladser 

 
 
Ad 1: Skur/trailerlæ og træbeskæring  
 
Arbejdsgruppen (bestyrelsen og rækken fra nr. 75-85 + 87) mødtes i lørdags for at vurdere pladsen 
til skur og trailerlæ. Der blev kigget på skurets/trailerlæets omfang, snakket materiale, placering af 
døren ind til skuret og sat markeringer til placeringer og kigget på, hvor meget af bøgehækken, der 
skal væk. Alle er enige om, at vi forsøger at bevare så meget hæk som muligt, men en hel del skal 
op for at få ordentligt plads.  
 
Derudover har bestyrelsen været i kontakt med nr. 73, som har et ønske om, at vi beskærer 
træerne på sydsiden af regnvandsbassinet, fordi de skygger ind over deres grund. Vi fik i 
fællesskab snakket os frem til en løsning, som er gangbar for alle, der har udsigt over 
regnvandsbassinet og ind til nr. 73.  
 
Lars (nr. 75), Henrik (nr. 85) og Poul (nr. 87) tager sig af beskæringen af træerne ud fra det aftalte.  
 
 
Ad. 2: Trampolin 
 
Iben og Thomas er kommet med forskellige forslag til trampoliner, og på den baggrund har 
bestyrelsen bestilt en ny. Trampolinen bliver efter planen leveret og kan sættes op på 
arbejdsdagen.  
 
Iben har tilbudt at kontakte storskrald, så den kan hentes.  
 
 
Ad. 3: Arbejdslørdag d. 6. maj 
 
Følgende ting skal laves: 
 

- Der skal fjernes hæk til skur/trailerlæ og ryddes på arealet. Eksisterende fliser skal 
rengøres, og der skal evt. luges.  

- Trapperne skal males/olieres efter behov.  
- Bålplads skal luges.  
- Flagstangen skal males.  
- Der skal samles skrald på alle fællesarealer og langs Ringvejen.  
- Der skal beskæres træer ind mod nr. 73 (Poul, Henrik og Lars). 



- Der skal tyndes/ryddes i regnvandsbassinet.  
- Trampolinen skal pilles ned og køres på forbrændingen.  
- Legepladsen skal efterses. 
- Legehus skal males.  
- Der skal tyndes i bevoksning på volden.  
- Bord-/bænkesæt skal efterses.  
- Der skal handles/hentes mad til fælles frokost.  

 
Er der noget, man synes der skal laves, så kom og vær med på arbejdsdagen! 
 
Bestyrelsen modtager også gerne forslag til, hvad der skal laves. Send en mail på 
webmaster@ryhojen.dk.  
 
Containere er bestilt hos Marius Pedersen.   
 
Bestyrelsen minder alle om, at alle husstande, der ikke deltager i arbejdsdagen, skal betale 250 kr. 
Oprydning i egen have tæller ikke som fælles arbejde, men man kan også bidrage med forplejning, 
børnepasning eller andet.  
 
 
Ad 4: Parkering på veje og vendepladser 
 
Bestyrelsen er blevet gjort opmærksom på, at vendepladsen ved nr. 75-99 bruges ulovligt til 
parkering, hvilket gør, at naboerne på vejen er nødsaget til at bakke ud af sidevejen. Brug i stedet 
egen carport eller pladsen umiddelbart foran carporten.  
 
Desuden er der usikkerhed omkring reglerne for parkering på hovedvejen. Se nedenfor, hvor 
reglerne for parkering opridses.  
 
Bestyrelsen opfordrer til, at vi alle tager hensyn til hinanden og parkerer, så vidt overhovedet 
muligt, så det ikke generer vores naboer. Samtidig vil det ind imellem være nødvendigt med lidt 
tålmodighed, fx når naboer har besøgende, hvilket selvfølgelig vil øge mængden af parkerede biler 
midlertidigt. Hver husstand er ansvarlig for at informere besøgende om reglerne.  
 
 
Parkeringsregler for offentlig vej eller privat fællesvej 
 

• Parkér ikke foran udkørsel fra boliger, cykelstier, fortove mm. 

• Parkér ikke, så du blokerer for muligheden for at bruge en vendeplads, fx for enden af en 
lukket vej. 

• Parkér hverken helt eller delvist på cykelsti, gangsti, midterrabat, skillerabat, helleanlæg og 
fortov.  

• Parkér ikke indenfor 10 meter af nærmeste kryds eller tværgående vej. 

• Parkér ikke indenfor 5 meter af udkørsel af cykelsti. 

• Din parkering må ikke hindre adgangen for andre køretøjer.  
 
 

 
Næste møde, torsdag d. 8. juni 2023 

mailto:webmaster@ryhojen.dk


VIGTIGT! 
 

• Bestyrelsen beder vi om, at man, hvis man lufter hund på legepladsen og andre 
fællesarealer, samler hundens eventuelle efterladenskaber op.  

 

• Bestyrelsen bedes alle være opmærksomme på, at skraldespande placeres på egen 
matrikel og ikke på fællesarealer. Spandene må kun køres frem på tømningsdagen.  

 

• Arbejdslørdage falder altid første lørdag i maj og sidste lørdag i august. I år er det hhv. d. 6. 
maj og 26. august. 


